
Verslag van de vergadering  “commissie Griendtsveenpark”  d.d. 17 januari 2011 
 
Plaats       :Park kantine 
Aanwezig: Jan: Frans: Andre: Wil: Albert 
Afwezig  : met kennisgeving. Joke 
Notulen   :  Albert 
 
 
Opening: 
De Voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom. Joke is door familie omstandigheden afwezig. 
 
Verslag vorige vergadering: 
In verband met afwezigheid van Joke dit punt overgeslagen. Komt later aan de orde. 
 
Mededeling van : Voorzitter  

- Etentje met de trans moet nog gebeuren. 
- Subsidie aanvraag / voorlichting/ regeling wordt  door Joke uitgevoerd. 
- Evaluatie oliebollen verkoop. 

Klachten: Niet gaar, etc. etc.  
Wat te doen: Verantwoording niet zelf nemen maar netjes klacht aanhoren en verwijzen naar  
bakker v. Veenen. Positieve signalen zijn er ook, doch worden niet gehoord. 

- Taakverdeling lijst aanpassen. Deze werd nagelopen, aanpassing gebeurd door Albert. 
- Hoefsmid Krikke komt hier jaren pro-deo zijn werk aan de dierenhoeven doen. Voorstel van Frans 

hem een boek “Peelsen van Amsterdamscheveld” te overhandigen.  
- Tijdens wintervorst periode en noodgevallen i.v.m. Ziekte extra mankracht inzetten. 

Hierover gebakkeleid maar geen besluit kunnen nemen. 
- Subsidie gemeente. 

Een bericht van de heer Osinga gekregen dat de subsidiepot voor renovatie van kantine toch anders 
functioneert dan gedacht werd. Er moet meer kostencalculatie overlegd worden. 

- Jij de Baas.  
Door Frans en Joke het Hondsrug college bezocht i.v.m. Met uitnodiging van meisjes die van het park 
voor school een presentatie verrichten waarbij zij ook een actie opgezet had waaruit geld voor het park 
is gegenereerd. Op de zelfde middag bleek dat vier jongens ook een uitgebreid verslag over het 
Griendtsveenpark presenteerden. Hierbij werd door een loten verkoop actie ook voor het park geld 
ingezameld. De uitreiking zal op 7 of 9 februari geschieden. 

- Onno v.d.Broek  van de veencompagnie wil nieuwe vrijwilligers promoten voor inzet in het park. 
- Prioriteitenlijst voorgedragen door Frans. Deze lijst zal ook apart verschijnen.  
- Schapen op vakantie. Uitgezet in een grote weide van kennissen om deze te mogen kaal grazen. 
- Schapen opgave bij LNV weer mislukt. Ook de LNV ambtenaren krijgen het niet voor elkaar. 
- Andre en Joke bespreken de lijn van de subsidies    
 
Toekomst park 
Prioriteiten Griendtsveenpark. 
 
Klacht bevriezing waterleidingen. 
- Waterleidingen in de kantine en elders omwikkelen met Tracelint en tevens omwikkelen met isolatie. 

Dit voorkomt bevroren waterleidingen bij vorst. Bij vorst lint op het stroomnet aansluiten. 
WC deur. 
- Hieraan moet een oliedranger komen die de deur sluit. Maar naar twee richtingen wordt geremd zodat 

hij niet om de hoek vliegt en bij het sluiten op het eind geremd wordt zodat de kinderen niet met 
hun handjes tussen deur en kozijn komen en de vingers/handen beschadigen. 

     Kantine renovatie. 
- Hierover niets te melden zolang de gemeente geen subsidie kan verstrekken en we moeten afwachten 

wat Stork ons bij de nominatie te bieden heeft. Daarom eerst waterleidingen wel beveiligen. 
Watervaten zijn stuk. 
- Veel watervoorraad vaten zijn de omhulsels versleten en paletten aan onderzijde verrot. Dit is moeilijk 

werken voor de verzorgers. Voorstel; vernieuwen. 
Hek voor materialenopslag moet beter dicht kunnen. 
- Hieraan een betere sluiting bevestigen. 



 
Vervolg prioriteiten 
 
Kabelbaan: 
- Alles nazien zodat hij verantwoord weer het nieuwe seizoen in kan. 
- Onder de baan-kabel rubberen mat zijn verzakkingen die met zand opgevuld moeten worden. 
Lantarenpalen. 
- De lampenkappen zijn aanwezig en kunnen gemonteerd cq gerestaureerd worden. 
      De kantine unit waar de Trans gebruik van gemaakt heeft moet nog gerepareerd worden 

Door de trans gemaakte schade door de firma zelf. En het andere werk wat aan het park toe behoord         
-door eigen vrijwilligers. Indien alles door eigen vrijwilligers wordt gerepareerd dan     
schadevergoeding  op de Trans verhalen. 

Lama en Geitenstal. 
- Deuren repareren. Grendels en sluitingen. 
- Hekken binnen een betere vloerbevestiging. 
- Lichtschakelaar verzetten naar binnenzijde bij de laatst geplaatste deur 
- Hooi ruif die buiten staat opruimen!!  Waar!! 
- Verzakte betonplaten moeten omhoog. 
- Hierin overleg met Peter Kuhl. 
- Aan buitenkant van betonplaats een geul graven en volstorten met gebroken pannen, hierover grint 

zodat het water in de geul kan trekken. De dieren kunnen dan over het grint lopen en zo de poten niet 
bezeren. 

- Goot aan het dak verstevigen. 
Hooiopslag lama’s 
- Hiervoor hekken maken die in het midden tegen elkaar sluiten.- (draaibaar) 
De watertanks staan steeds vol.  
- Er moeten overlopen aankomen die op een afvoer aangesloten moeten   worden. 
Werk hok: 
- Hierin meer stopkontakten en een extra tl lamp in de hoek schuin tegenover de deur. 
- Dakgoten nazien 
Witte ren: 
- Dak reparatie. De nok van het overdekte voedergedeelte verleggen zodat het er aflopende water naar 

de achterzijde van het nachthok geleid wordt.  
- De voederplaats vergraven en nieuw zand erin. 
- Net van volière repareren- sneeuw kan er niet door 
- Spanbanden repareren 
- Duiventil vernieuwen en opschilderen 
Kas Andre. 
- Dak en dakgoten vernieuwen 

     Hoenderstee: 
- Goot repareren en  en op afschot leggen. 
- Deuren aanpakken. 
- Gaas vernieuwen. 

      Kuikenhok overteren. 
- De verf is aanwezig 
 
Voor de originele lijst de aanpassingen indien nodig door mailen dan kan de lijst in een keer correct 
en netjes uitgeprint worden 

 
Verslag penningmeester. 

- De kas en de bankrekeningen besproken. 
 
NL Doet; 

- Doen we nog mee. Geprobeerd moet worden hiel geld weg te halen. 
 
 
 
 
 



 
Subsidie stroom. 

- Iets met getallen op papier zien te krijgen en waar het dan ingediend moet worden?? 
- Wanneer dit verder aanpakken: Dinsdagavond 25 januari ‘s avonds na het Stork  feestje. 

Wel als herinnering die dag een mailtje rond sturen. 
 
 
 

Ingekomen en uitgaande stukken. 
- geen 

 
 
 
 
Rondvraag. 
geen 
 
 
Sluiting en volgende vergadering. 
 
                                Datum volgende vergadering moet nog besproken worden. 
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Albert Oost

Van: Joke&piet <p.kluit1@kpnplanet.nl>
Verzonden: donderdag 31 maart 2011 15:37
Aan: andre-bla@home.nl; aoost3@kpnplanet.nl; fjmcompeer@ziggo.nl; 

rjgermers@home.nl; willem02@home.nl
Onderwerp: verslag vergadering 8 maart 2011

Betreft: Verslag van de Griendtsveenpark vergadering  d.d. 8 maart 2011 
Aanwezig: Albert, Andre, Frans,  Jan, Joke en Wil 
 
Opening 
De voorzitter opent de vergadering en heet allen welkom. 
 
Verslag vorige vergadering 
Het verslag wordt goedgekeurd. 
 
Naar aanleiding van het verslag: 
Hoefsmid Krikke: Frans houdt vinger aan de pols. Ook zorgt hij er voor dat de hoefsmid een boek 
over het Park krijgt. 
Hondsrugcollege: Er zijn over en weer berichten verzonden over de afrekening. Joke blijft e.e.a. volgen. 
Prioriteitslijst: Albert past deze aan en print deze z.s.m. uit. 
 
Trans 
Er is door Albert een totale eind afrekening gemaakt van € 1.522,58. Deze is naar Sjuk verzonden. 
Besloten wordt af te wachten hoe Sjuk hierop reageert. Mocht de hut toch worden weggehaald dan 
verzoeken we om uitstel in verband met eventuele overname. 
 
Veenkoloniën 
Anno heeft ons hulp aangeboden bij het schrijven van een plan van aanpak. De heer Willem Visser is degene die ons 
komt helpen. Wij zijn en blijven verantwoordelijk hij biedt alleen zijn deskundigheid aan. 
 
De Naturij 
We proberen een bezoek te brengen in week 22. Andre prikt een datum. 
Anno vd broek en Willem Visser gaan ook mee. 
 
Noorderbrug 
De maandelijkse lasten worden door Albert op een rijtje gezet op basis van de kosten die de Trans het afgelopen 
jaar heeft gehad. 
 
Vrijwilligers 
De nieuwe vrijwilligers die n.a.v. het vertrek van de Trans zijn geworven voldoen uitstekend. 
De werkzaamheden verlopen tot ieders tevredenheid. 
 
Buurtsupport 
Harm komt nu twee keer per week dat is prima. 
We wachten nog op het contract. Mogelijk zijn er nog twee kandidaten. Als dat zo is zijn ze welkom. 
 
IJsverkoop 
We overwegen het nogmaals te proberen. Maar dan wel met duidelijke afspraken. 
Er komt een slot op de vrieskast en slechts twee mensen die toegang hebben tot het ijs. 
Zij zullen verantwoordelijk zijn voor het ijs en steeds zorgen voor een goede overdracht. 
We denken aan verkoop (Ali) in de weekends en op woensdag, wie dit gaat doen is nog niet zeker. 
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Projecten 
Besloten wordt dat er per project een projectleider is. Deze maken een globale schatting van de mogelijke kosten 
van hun project. Dit bedrag wordt door de penningmester goedgekeurd en bewaakt door de projectleider.  
Indien de begroting wordt of dreigt te worden overschreden moet de projectleider dit melden bij de 
penningmeester. 
 
Ledenvergadering Buurt en Belangenvereniging 
Op 12 april vindt er een voor bespreking plaats. Besloten wordt dat wij een verzoek indienen voor een jeu de boules 
baan bij ons in het park. 
 
Rijwielvierdaagse 
Camping de Cottage biedt aan dat wij op het terrein mogen komen staan, eventueel met folders en kniepertjes of 
krentenbrood. 
Wij willen dit wel maar er is ook al een stop gepland bij Greenmeets, waar de fietsers een gratis balletje mogen 
slaan. Daar worden ook versnaperingen te koop aangeboden. De vraag is of de fietsers zo vlug na elkaar zullen 
stoppen? Joke overlegt met Sione wat er bij Greenmeets exact wordt gepland. 
 
Verslag Penningmeester 
De kas en bankrekening worden door de penningmeester uiteengezet. De situatie is gezond te noemen. 
De rekeningen voor de jaarlijkse contributie zijn verzonden aan alle sponsors en donateurs 
 
Ingekomen en uitgaande stukken 
Er is een doos van NL Doet binnen gekomen. Joke levert deze in het park af. 
 
Folders en reclame materiaal 
Gebleken is dat er behoefte is aan een zogenaamd weggevertje. Albert zegt toe na te gaan wat een leuke 
sleutelhanger kost of iets dergelijks tevens inventariseert hij of er nog genoeg folders zijn. 
 
Lopen werkzaamheden /projecten 
De plaatsing van de keuken gaat voorspoedig. Ziet er keurig uit. 
Op 16 april wordt de nieuwe WC unit geplaatst 
De reparatie aan de Hoenderstee gaat volgens plan, ziet er ook keurig uit. 
Jan gaat met het kippenhok aan de slag 
 
Rondvraag 
Frans: 
Vraagt of de unit kan worden voorzien van gordijnen of iets dergelijks. 
Na wat over en weer gepraat lijkt het een goed idee om iets van rolgordijnen of rolluiken te plaatsen. 
Besloten wordt dat Joke vraagt of de firma Homan ons kan sponsoren. 
 
Jan: 
De nieuwe bakkerij gaat in juni open. Omdat de bakker onze grootste sponsor is willen wij een mooi cadeau 
aanbieden. Besloten wordt dat Jan en Andre naar de heer Marcel Faassen gaan om te bespreken of hij iets kan 
maken. 
 
Vrijwilliger: Jan meldt nog een vrijwilliger aan voor +/‐ 20 uur per week. 
De vergadering is positief. Jan neemt verdere Aktie. 
 
Albert: 
De heer Koopman heeft gezorgd voor twee balen stro. 
 
Wil: 
Geen vragen 
 
Andre: 
Datum volgende vergadering. 



3

Deze wordt gehouden op woensdag 20 april in het Griendtsveen Park om 20.00 uur 
 
 
 
Besluiten lijst naar aanleiding van de Griendtsveenpark vergadering d.d. 08‐03‐2011 
 
 
Wat                                                                                                                            Wie                                                           Wann
eer 
 
Boek aan hoefsmid geven                                                                                 Frans                                                        Z.s.m. 
 
Hondsrugcollege blijven volgen                                                                      Joke                                                          medio 
april 
 
Prioriteitslijst aanpassen en uitprinten                                                        Albert                                                        Z.s.m. 
 
Datum plannen voor bezoek aan de Naturij                                             Andre                                                        Z.s.m. 
 
Noorderbrug                                                                                                         Albert                                                         Z.s.m.
 
IJsverkoop bespreken met Ali                                                                       Joke/Albert                                              Z.s.m.       
 
Buurt en Belangenvereniging vragen aanleg jeu de boules baan   Andre                                                        12 april a.s. 
 
Rijwielvierdaagse bij Greenmeets informeren naar de 
plannen    Joke                                                            Z.s.m.                        
 
Sleutelhangers of iets dergelijks bestellen                                              Albert                                                         Z.s.m. 
 
Kippenhok                                                                                                           Jan                                                               Z.s.m. 
 
Firma Homan sponsor voor 
rolgordijnen                              ½2                Joke                                                              Z.s.m.                        
 
Bezoek aan de heer M. Faassen ivm cadeau bakker                        Andre en 
Jan                                             Spoed                                                       

 

Ik gebruik de gratis versie van SPAMfighter 
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Verslag van de vergadering Griendtsveenpark d.d 20‐04‐2011 
 

1. Opening 
De voorzitter opent de vergadering en heet allen welkom  

 
2. Naar aanleiding van het verslag van de vorige vergadering 

 
Bezoek aan de Naturij.  Heeft inmiddels plaatsgevonden het was informatief. 

              Een mooi bedrijf maar niet echt vergelijkbaar met het Griendtsveenpark, wel  
   hebben we ideeën opgedaan zoals  de verkoop van karaffen limonade die met   
              water wordt aangelengd. En het educatie center. 
 

a. Maatschappelijke stage 
 
Deze stage is inmiddels ook al achter de rug. Het was succesvol, en voor herhaling 
vatbaar. 
 

b. Rijwiel vierdaagse 
 
Na bespreking is besloten toch maar niet mee te doen. Nb: Dit is geen slecht besluit 
geweest . Er is veel geruzie wie er nu wel en niet koffie mag verkopen. De cottage 
heeft inmiddels ook afgehaakt. 

    
c. Cadeau voor bakkerij van Veenen 

 
We willen de bakkerij graag ook iets schenken bij de opening van hun nieuwe pand. 
Ons budget is beperkt. Het idee ontstaat om samen met de medewerkers van de 
bakkerij en met de buurtvereniging iets te doen. 

       We proberen een kunstwerk te laten maken. De verdeling van de kosten is 150 
voor de medewerkers bakkerij, 150,‐ voor de Buurtvereniging en voor het Park    
250 euro. De vrouw van Bakker van Veen is ernstig ziek er zal een bosje bloemen    
worden verzorgd door Jan. 

  
d. Reclamemateriaal 

 
Albert zoekt uit wat we kunnen aanschaffen om uit te delen, pennen of 
sleutelhangers. Hij kijkt ook na of we genoeg folder materiaal hebben zo niet dan 
bestelt hij folders bij. 
 

e. Smalspoormuseum 
 
Jan brengt de voorzitster het boek van het Griendtsveenpark. 

 
f. Noorderbrug 

 
Tot op heden komt er nog niet veel uit. Teleurstellend! We wachten rustig af. Onze 
plannen voor de toekomst zijn ook nog niet klaar. 
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3. Toiletunit 
 
De kosten zullen we vooraf aan de werkzaamheden proberen te ramen. Daarna 
beslissen we wat we wel en wat niet wordt gedaan. 
Ook wordt besloten geen werkzaamheden of projecten meer uit te voeren alvorens 
er een gedegen begroting is vastgesteld. 
 

4. Naar aanleiding van de bespreking met de Burgemeester en wethouders. 
Andre heeft gevraagd of het park in aanmerking komt voor een bijdrage voor 
speeltoestellen. Als antwoord werden we gewezen op de ideeënkaart.  Zodra er een 
publicatie komt in de krant zullen we reageren. Allen houden de krant in de gaten.  
Andre zorgt voor offertes. Het bouwbedrijf Striper zal in de plannen worden 
meegenomen. 

 
5. Gesprek met de Trans 

 
Het gesprek heeft inmiddels plaatsgevonden. Besloten is de blokhut te laten 
verwijderen en alles in de oude staat te laten  herstellen. 
Het overeengekomen bedrag is reeds ontvangen. Sjuk informeert ons verder over de 
datum en de plan van aanpak. Nb: het is niet geheel vlekkeloos verlopen maar we 
zetten er nu maar een punt achter. 

 
6. Gesprek met Willem Visser over de toekomst Park 

 
Er zijn in de afgelopen periode diverse gesprekken gevoerd. We komen steeds nader 
naar een afronding van ons plan voor de toekomst. Er ligt nu een concept dat we op 
woensdag 22 juni om 8 uur zullen bespreken. Waarschijnlijk komt Anno vd Broek 
daar ook bij. Als eerste stap blijft de noodzaak dat we een tweede partij vinden die 
ons gaat supporten. Lukt dit niet dan zullen we de plannen moeten bijstellen.  Het 
plan is door Frans aangeboden aan de Buurtvereniging, daar zal het circuleren tussen 
de bestuursleden. Een optie om apart verder te gaan is daar op voorhand 
neergelegd. Er is nog niets definitief, we kunnen nog alle kanten uit. Anderzijds 
moeten we wel aan de toekomst van het Park werken, iedereen wordt ouder en als 
we niets doen zal het Park ophouden te bestaan. 
Alle bewoners van het Amsterdamse veld zouden dat betreuren, dat kan nooit de 
bedoeling zijn. 
We kunnen nu meeliften met de Gemeente die hoge prioriteiten neerlegt bij de 
ontwikkeling van het toerisme. Wij hebben daar aansluiting bij, in het eerder 
genoemde rapport van Visser komt dit uitgebreid aan de orde. 
Tot nu toe staan we allen achter de plannen, soms wel met enige terughoudendheid 
maar zoals al eerder gezegd we hebben weinig keus. Het is nu of nooit. Stel dat we 
een groot bedrag kunnen krijgen voor een mooie theetuin en een educatieve ruimte. 
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Dat zou geweldig zijn. Zo ver is het echter nog lang niet, de komende jaren zullen we 
zeker nog op de oude voet voortgaan. 

 
 
 
 

7. Vijver 
                        
De heer Henk Kroezen van het Waterschap zal worden benadert voor een verdere 
plan van aanpak te bespreken. Andre regelt een afspraak. 
 

8. Kinderfeestjes 
 
Jan oppert het idee om Sabine te vragen om de kinderfeestjes op zich te nemen. 
We vragen er dan wel geld voor, maar laten de verdere verantwoordelijkheid bij 
haar. Op de website zal hier melding van worden gemaakt als Sabine akkoord gaat. 
Albert zorgt daar voor.  Jan benadert Sabine 
Aan de heer Buiten zal worden gevraagd of hij de ezel kan dresseren. 

 
9. Ingekomen stukken 

 
Jeu de boules: het toernooi is ook al achter de rug. We deden het zo goed dat we     
zelfs terug hadden moeten komen. 
Maar helaas had ieder al andere afspraken, volgend jaar moeten we of slechter 
spelen of zaterdag vrij houden zodat we onze eer kunnen verdedigen. 
   
 

10.  Rondvraag 
 
Jan stelt aan de orde dat de vergadering met de Buurtvereniging verre van 
coöperatief was. We nemen het voor kennisgeving aan. 
 
Jeu de boules baan in het park, besloten wordt dat we inventariseren of er 
belangstelling is. 

 
11.  Sluiting 

          
               De voorzitter sluit de vergadering en dankt allen voor hun inzet, de datum voor  

 Een volgende vergadering zal nader worden bepaald. 
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Albert Oost

Van: Joke&piet <p.kluit1@kpnplanet.nl>
Verzonden: woensdag 3 augustus 2011 18:13
Aan: andre-bla@home.nl; aoost3@kpnplanet.nl; fjmcompeer@ziggo.nl; rjgermers@home.nl; willem02@home.nl
Onderwerp: verslag vergadering 21-06-2011

Geacht Bestuur, 
 
Hierna volgt het verslag van de vorige vergadering. 
Op 8 augustus om 20.00 uur komen we weer bijeen voor de volgende vergadering. 
Sorry voor het late verslag, ik beloof beterschap. 
 
Joke 
 
 
Betreft: Verslag van de Griendtsveenpark vergadering d.d. 21‐06 2011 
Aanwezig: Albert, Andre, Frans, Jan,Joke en Wil. 
 

1.       Opening 
   De voorzitter opent de vergadering en heet allen welkom. 

        
        2.       Naar aanleiding van het vorige verslag 
                   De nieuwe toilet unit krijgt steeds meer vorm. Besloten wordt dat Jan de projectleider is en dat hij een 
                   begroting maakt voor de nog te maken  kosten. 
                   Albert buigt zich over de verlichting. Een systeem met een aanwezigheidssensor heeft de voorkeur. 
 
        3.       Een plan van aanpak voor de vijver wordt voorlopig uitgesteld, zie besluitenlijst. 
 
         4.     Mededelingen 
                    
         4a. Communicatie 
                Besloten wordt ter verbetering van de communicatie het planbord beter te benutten. Alle info wordt daarop gezet. 
                Allen nemen daar regelmatig nota van. 
                 Daarnaast is er een optie om elkaar telefonisch te informeren dat kan ook per mail, maar in geval van overdracht zaken 
                 is telefonisch beter. 
 
        4b. Werken met derden 
                Er zullen met de instanties die ons medewerkers sturen afstemmings momenten moeten komen. 
                Inmiddels is dit met Buurtsupport al in goede banen geleid. 
                Volgende vergadering evalueren. 
 
        4c. Bezetting op zondag 
               Over het algemeen loopt het wel, alleen als er iets bijzonders is (calamiteiten) gaat het op zondag mis. 
               Om dit op te vangen zal er op zondag een vast aanspreekpunt moeten zijn. 
               Andre en Frans werken een voorstel uit. 
 
       4d. Toekomst Griendtsveenpark 
              Het Bestuur heeft besloten dat samenwerking met de Trans niet de voorkeur heeft op dit moment. 
              Er ligt een afspraak met Noorderbrug. Afwachten wat dit oplevert. 
 
       4e. Blokhut 
             De Trans heeft de blokhut opgehaald, jammer maar niets meer aan te doen. 
 
      4f. Jeu de boulles baan 
            We proberen met geld dat we kunnen krijgen via de EOP deze baan aan te leggen. 
            Andre houdt dit in de gaten. 
 
     4g. Speelattributen 
            Via Mijn Idee maken we een kans om een nieuw toestel te kunnen kopen.  
            Andre houdt dit in de gaten. 
 
     5.  Verslag van de penningmeester 
           De overzichten Kas en Rekening zijn besproken. Er is een anonieme donatie binnen gekomen. 
          We zijn de goede gever zeer dankbaar. 
 
    6.   Ingekomen stukken 
          Er is een aanvraag binnen van mevrouw de Boer betreffende verrichting van werkzaamheden door cliënten van haar. 
          Vervolg hier van gelijk maar even op papier. 
          Er is een gesprek gevoerd, waar over en weer vragen zijn neergelegd. 
          Hierop  is door mevrouw de Boer een week later schriftelijk vreemd gereageerd. Wij hebben daar een antwoord op geformuleerd. 
         Daarna is niets meer vernomen. Andre heeft alle bestuursleden geïnformeerd. Besloten is geen actie meer te onder nemen. 
 
  6a. Vraag voor GPS spel, Joke behandeld de aanvraag. 
         Is gebeurd, per email. Daarna niets meer vernomen. 
 
6b: Unive: de rekening die we hebben gezonden aan Unive in verband met de uitval van de stroom waardoor het ijs is ontdooit 
       wordt door Unive na veel gezeur vergoed. 
 
6c:  Toiletunit: de unit moet worden getaxeerd ivm de verzekering van het object. 
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        Er is niet afgesproken wie dit gaat doen. Volgende vergadering nagaan of dit is gebeurd. 
 
6d. Smalspoormuseum 
       We reageren positief op de uitnodiging voor 20 en 21 augustus. Jan coördineert en stemt af met Sabine of zij in het 
        Promotie team Griendtsveenpark wil deelnemen. Wie gaat er nog meer heen?? 
 
7.  Rondvraag 
      Ooievaarsnest, is voor ons niet van toepassing. Albert meld dit. 
 
      Logo: Het cadeau voor de bakker wordt door Marcel Faassen gemaakt, Jan coördineert 
 
     Peelfeest, er ligt een vraag van de buurtvereniging om het park te benutten. Het bestuur is niet enthousiast. 
     De Buurt vereniging is daarna informeel nog eens lang geweest, met de vraag of we de verkoop van koffie en brood 
     In het park kunnen doen zodat er meer plaats komt voor spel en plezier. 
    Komende vergadering zal het Bestuur hier over moeten brainstormen. 
 
   Tinus bedankt voor de bloemen die we stuurden aan zijn vrouw. Het werd zeer op prijs gesteld. 
 
8.  Sluiting 
      De voorzitter dankt allen voor hun komst en inzet en sluit de vergadering. 
 
 

 
 
 
Besluitenlijst van de Griendtsveenparkvergadering d.d. 21 juni 2011‐08‐03 
 
 
Wie                          Wat                                                                                                                                                                                Wanneer 

 
Jan                           Begroting maken voor de toiletunit                                                                                                                  Voor eind juli 
 
Albert                     Aanwezigheid sensor voor toiletunit                                                                                                                Zsm 
 
Allen                       Vijverplan uitwerken t.z.t          
 
Allen                       Planbord benutten voor communicatie en overdracht. 
 
Andre                    Op de agenda zetten werken met derden                                                                                                      voor 8 augustus a.s. 
 
Andre en Frans   Voorstel uitwerken voor bezetting op zondag                                                                                             voor 8 augustus a.s       
 
Andre                       EOP aanvraag voor jeu de boulles baan                        
 
Andre                       Mij Idee, aanvraag indienen voor speel attributen                                                                                   zodra dat kan 
 
Allen                         Verzekeren toiletunit wie benadert Unive? 
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-1Verslag van de vergadering “commissie Griendtsveenpark” d.d. 08-08-2011

Plaats:        Parkkantine
Aanwezig: Andre, Frans, Jan, Joke en Wil
Afwezig:    met bericht van verhindering Albert
Notulen:     Joke

1. Opening

De voorzitter opent de vergadering en heet allen hartelijk welkom. 
Tevens deelt hij mede dat de heer G.J. Jansen uit Schoonebeek toe wil treden tot de 
commissie, helaas is hij deze vergadering verhinderd.

2. Verslag vorige vergadering

Toiletunit: Jan heeft een begroting gemaakt. De kosten worden geraamd op +/- € 2000,-
Besloten wordt de begroting met de penningmeester te bespreken.
Op dit moment liggen de werkzaamheden stil omdat gewacht wordt op platen die we cadeau 
krijgen. Unaniem is de vergadering van mening dat de overige werkzaamheden, met name 
de verfraaiing, verder moeten worden afgemaakt. 

Naar aanleiding van punt 4 van het verslag: “bezetting op zon en feestdagen”.
Het bestuur is van mening dat de enige oplossing is, dat degene die op deze dagen werkzaam 
zijn, zelfstandig zouden moeten kunnen werken. 
Wegens verhuizing en vakantie heeft Andre het te druk maar dit mag er niet toe leiden dat dan 
alle werkzaamheden op het bordje van Frans komen te liggen.
Er moeten mensen bij komen, hoe dan ook. Een optie zou zijn om de heer Sliekers te vragen.
Joke neemt dit op zich.
Verder is de heer Stef Heijne bereid ad hoc te komen helpen.

Het verslag wordt verder zonder op en of aanmerkingen vastgesteld.

Punt 3 van de agenda

Markt:
De Buurtvereniging heeft een verzoek aan ons voorgelegd om de looproute te verleggen door 
het Park. Onze ruimte die we al sinds jaar en dag innemen kan dan worden benut voor
speelgelegenheid voor de kinderen. Na een lange discussie hierover is besloten dat Frans in de 
Buurtvereniging vergadering aan de orde stelt, dat we alleen akkoord kunnen gaan met dit 
verzoek als er een waterdichte afzetting kan worden gegarandeerd met bouwhekken.
Dit is geen unaniem besluit want Jan staat hier niet achter. 
Hij verwacht dat de verkoop onder dit plan zal leiden, wat betekent dat het Park minder geld
binnen haalt. Hij is van mening dat de Buurtvereniging een andere oplossing moet vinden 
voor hun probleem en deze niet bij ons moet deponeren.
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Vervolg markt:
We proberen ons team weer uit te breiden met Ali, Sientje, Irene en Gea, voor de verkoop van
koffie en brood.
En weer voor de kniepertjes Frieda en Henny te vragen.
Joke stemt af met Ali of er weer vooraf bij haar kniepertjes kunnen worden gebakken met een 
aantal dames.
Ze stuurt een nieuw draaiboekje rond, graag allemaal even kritisch kijken of alles er in staat.
De beesten verkoop wordt verzorgd door Arie, Andre en Wil.

4. Noorderbrug

Er is een bezoek geweest bij de Noorderbrug samen met de heer A vd Broek. Het is een leuk 
bedrijf. Ook zij kampen met maatregelen van bezuiniging. Ons doel van het gesprek was om 
een partner te vinden voor onze plannen voor de toekomst van het Park. Zij vonden ons plan 
prachtig maar kunnen er niet in mee gaan. Wel heeft Anno vd Broek eventuele andere partners 
door gekregen, hij neemt daar aktie op.
Het bezoek leverde wel op dat er spoedig een maal in de week een groepje in ons park komt 
helpen. Jeanette Vos is druk bezig om dit voor te bereiden
Op 29 augustus om 16.30 uur worden de plannen en afspraken afgestemd. Gedacht wordt om 
met de groenwerkzaamheden te beginnen.
Na een proefsessie zal er een gesprek moeten komen over onze wederzijdse voorwaarden en 
een contract moeten worden opgemaakt.

5. Verslagpenningmeester

De financiën zijn besproken..

6. Toekomst Park/werkzaamheden.

Het blijft een punt van zorg dat we niet genoeg mensen hebben voor de werkzaamheden die in 
het Park moeten worden gedaan. Het blijft te veel op de schouders liggen van twee mensen.
Voorgesteld wordt om scholen te gaan benaderen. Andre geeft Joke het telefoonnummer van 
Luci Oosting zodat Joke daar eens te raden kan gaan.

6a Puin:

Zodra de werkzaamheden het toelaten zal het puin worden afgevoerd. Frans stemt af met 
Albert.

6b Dinsdagavond bijeenkomsten

De waterhuishouding zal als eerste prioriteit hebben.
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Rondvraag:

Jan:  Smalspoormuseum heeft op 20 en 21 augustus promotiedagen. Wij gaan daar staan met 
onze promotiedames. Jan coördineert. De dames krijgen voor hun bijdrage 25 euro per dag.
Het Bestuur zal ook belangstelling tonen.

Mokken: De mokken die speciaal voor het Park zijn gemaakt zijn bijna klaar. Deze zullen 
worden aangewend voor nieuwe sponsors of donateurs of als iemand iets speciaals heeft 
gedaan voor het Park.

Frans: In het magazijn is de ventilator defect. Gevraagd wordt of Albert er naar wil kijken en 
zo nodig vervangen.

Het Park heeft een tweede BBQ aangeschaft.

Verkoop ijs: er zal met Albert worden afgestemd of er nog voor een maand ijs moet worden 
ingekocht.

Koelkast: er functioneert een koelkast goed. Na het seizoen zal worden bekeken of er nog een 
zal worden aangeschaft. Jan stelt dat hij er een, als hij gaat verhuizen, over heeft.

Werkkleding: Op de begroting voor volgend jaar zal een post worden opgenomen voor 
nieuwe kleding met logo van het Park. 

Slot kantine: het slot van de oude keet zal worden omgewisseld met het slot van de kantine.

Andre: Zet uiteen dat hij tijdens een bezoek aan een Park voederautomaten heeft gezien.
Dat kan ook lucratief zijn voor ons Park. De vergadering stelt dat hier ook wel haken en ogen 
aan zitten ivm mogelijke storingen van de apparatuur.
Jan zoekt uit wat deze apparaten kosten en hoe het zit met onderhoud daarvan.

Markt: Dierenverkoop zal worden opgestort tot de markt. Albert vermeld dit op de site.

Datum volgende vergadering: de volgende vergadering wordt gepland op:

        28 september 2011 om  20.00 uur in de kantine van het park



Besluitenlijst van de vergadering Griendtsveenpark d.d. 08-08-2011

Wie              Wat                                                                                         Wanneer
----------------------------------------------------------------------------------------------------

Joke Contact opnemen met de heer Sliekers  z.s.m.

Joke                 Contact opnemen met Ali ivm de kniepertjes                         z.s.m.

Allen               Het draaiboekje goed lezen om te kijken of 
                        er nog iets niet in staat.                                     Spoed!!

Andre/Joke     Contract Noorderbrug                                                             T.z.t

Andre              Joke telefoonnummer doorgeven van L Oosting                    z.s.m.

Frans              Puin afvoeren na overleg Albert T.z.t.

Allen              Waterhuishouding met spoed op Dinsdag Spoed!!

Albert             Ventilator repareren en of vervangen                                      z.s.m.

Albert              Eventueel ijs aanvullen?

Albert              Opnemen Werkkleding op de begroting                             voor volgend jaar

Jan                    Voederapparaat bestuderen                                                z.s.m.

Frans                Slot kantine                                                                         z.s.m.

Albert               Dierenverkoop op de site zetten                                         spoed

Albert               nagekomen bericht: link Smalspoormuseum op 
                         de site zetten                                                                       spoed
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Albert Oost

Van: Joke&piet <p.kluit1@kpnplanet.nl>
Verzonden: donderdag 27 oktober 2011 1:04
Aan: andre-bla@home.nl; aoost3@kpnplanet.nl; fjmcompeer@ziggo.nl; 

rjgermers@home.nl; willem02@home.nl
Onderwerp: FW: verslag vergadering 28 september 2011

 
 
Betreft: Verslag van de Griendtsveenpark vergadering  d.d. 28 september 2011 
Aanwezig: Albert, Andre, Frans,  Jan, Joke en Wil 
 

1. Opening 
                De voorzitter opent de vergadering en heet allen welkom. 
 

2. Verslag vorige vergadering 
               Het verslag wordt goedgekeurd. 
 
Naar aanleiding van het verslag: 
 
Voerautomaten: Jan oriënteert zich ten aan zien van het marktaanbod en zoekt uit wat de mogelijkheden als zich 
storingen voor doen aan het apparaat. 
Prijs vergelijking, huren of kopen, alle facetten worden door Jan bekeken. 
 
Deelname G.J. Jansen aan het bestuur. Andre bespreekt met de heer Jansen of hij al tot een besluit is gekomen. 
 
Toiletunit: Jan zorgt er voor dat er hout en dakplaten komen. 
 

3. Vrieskist 
Zoals reeds besproken zijn we toe aan een nieuwe vriezer. Besloten wordt in de komende maanden te 
zoeken naar een firma die ons naast ijs ook een vriezer kan leveren, als het kan kosteloos. 
 

4. Evaluatie Markt 
De verkoop van het brood viel tegen. Mogelijk door het mooie weer. Bij de kraam van Frans waren de 
worstjes niet zo’n succes. Er zijn er nog te veel over gebleven. Volgend jaar deze niet meer aanschaffen. 
Bekeken wordt of de onaangebroken verpakkingen nog retour kunnen worden gegeven. 
 

5. Speeltuin 
Extra aandacht wordt gevraagd voor enkele speelattributen met name voor de kabelbaan, de spanner moet 
gecontroleerd worden. Bij de wippen moeten de banden vervangen worden. 

 
6. Mobile telefoon 

Ondanks dat er in de vorige vergadering een besluit is genomen ten aanzien van de telefoon wil de 
voorzitter toch nog een keer aandacht vragen voor dit onderwerp. 
Hij wijst er op dat het Park slecht bereikbaar is. Daarnaast moeten medewerkers van het Park contact 
kunnen leggen met instanties. 
Besloten wordt over te gaan tot koop van een goedkope telefoon. 
 

7. Noorderbrug 
Het contact verloopt ten volle tevredenheid. Er is een proefperiode afgesproken van 3 maanden. 
In januari zal er een evaluatie plaatsvinden.  
Er zal een bijdragen betaald worden door de Noorderbrug voor de dagelijkse kosten. Albert maakt een dag 
prijs. In de kosten zijn verwerkt: elektra, water, toilet, en koffie. 
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8. Toekomst Park 

Andre meldt dat hij de heer v.d. Broek gesproken heeft en dat deze nog steeds geen reactie van de 
Gemeente heeft gekregen. 
Joke zal Anno benaderen om te kijken of er enige actie van zijn kant kan komen. 
 

9. Buurt support 
Het is noodzakelijk een uren verantwoording te maken zodat deze overlegd kan worden aan de Gemeente. 
Verder zal met Buurt Support besproken worden of er nog een kandidaat is die mee wil werken maar die 
tevens over leidinggevende kwaliteiten beschikt zodat ons vaste team versterking krijgt. 

                 Daarnaast zal Joke kijken naar mogelijkheden van adverteren in de Echo of Erica journaal.  
 

10. Tuinhuisje 
Er kan een tuinhuisje gratis worden opgehaald. Wil, Andre en Frans regelen het vervoer. 
 

11. Verhuizing voorzitter 
17 oktober gaat Andre verhuizen, in verband hiermee zal hij de twee weken daarna niet aanwezig zijn op 
het Park. 
 

12. Bekers 
De bekers zijn binnen. Het hele team kan er een krijgen. 
 

13. Verwarming 
Jan zal de mogelijkheden onderzoeken ten aanzien van een kachel voor de kantine. 
 

14. Registratie van de dieren 
Het Park is verplicht zich te houden aan de voorschriften van registratie. Het systeem waarmee dit gebeurd 
op internet werkt niet. Andre zoekt uit hoe dit beter kan. 
 

15. Prieeltje 
Er is behoefte aan een rook gelegenheid. Het prieeltje zou daarvoor gebruikt kunnen worden maar doordat 
het een open ruimte betreft is het er erg koud. Besloten wordt een zijkant dicht te maken met Poly 
Carbonaat. Jan gaat na wat dit kost en voert het t.z.t uit. 
 

16. Lopen werkzaamheden /projecten 
Lantarenpalen: Het streven is een paal per week klaar te krijgen. 
 

17. Verslag Penningmeester 
                De kas en bankrekening worden door de penningmeester uiteengezet. De situatie is gezond te noemen. 

Er zijn nog enkele sponsors en donateurs die nog niet betaald hebben. Besloten wordt dat Wil en Andre 
nog       enkele mensen benaderen, diegene die dan nog over blijven worden van de lijst gehaald. 
 

18. Buurt vereniging 
We groeien langzaam toe naar een loskoppeling van de Buurtvereniging, mede omdat het niet veel 
voordelen meer oplevert.  
Besloten wordt dat Albert nagaat welke vorm voor het Park de meeste voordelen opleveren. 
De optie zal dan aan de heer A. vd Broek worden voorgelegd ter toetsing. 
 

19. Rondvraag 
                Frans: 
                ‐Vraagt of er nog behoefte is aan zaagsel. Besloten wordt dat Frans eerst de kwaliteit bekijkt. 

‐In het Park zou een heggenschaar die op hoogte kan worden ingesteld wenselijk zijn, Frans heeft er nog 
een.  Besloten wordt dat deze door het Park wordt over genomen. 

                Deze machine mag alleen door Frans, Albert en Andre gebruikt worden. 
                ‐Aanhanger: de slechte bodem zal vervangen worden, omdat het Park vaak deze aanhanger gebruikt. 
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                 Jan: 
               Meldt dat de oliebollen kunnen verkocht worden bij de nieuwe bakkerij. Besloten wordt de verkoop bij het 
              Park te houden, omdat twee keer achtereen veranderen niet bevorderlijk is voor de verkoop.   
   
               Andre: 
               Datum volgende vergadering. 
               Deze wordt gehouden op woensdag 9 november in het Griendtsveen Park om 20.00 uur 
 
 
 
Besluiten lijst naar aanleiding van de Griendtsveenpark vergadering d.d. 28‐09‐2011 
 
 
Wat                                                                                                                            Wie                                                           Wann
eer 
‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐ 
Voerautomaat                                                                                                       Jan                                                             Z.s.m. 
 
Gesprek G.J. Jansen                                                                                           Andre                                                        Z.s.m. 
 
Vrieskist                                                                                                                  Andre                                                        Z.s.m. 
 
Worstjes: Onaangebroken verpakkingen retour                                   Frans                                                          Z.s.m. 
 
Speeltuin: Kabelbaan en wippen repareren                                             Jan?Albert                                              Z.s.m. 
 
Telefoon aanschaffen                                                                                        Andre                                                       Z.s.m. 
 
Noorderbrug: dagprijs maken  en toezenden                                         Albert                                                       Z.s.m. 
 
De heer vd Broek benaderen                                                                         Joke                                                          Z.s.m. 
 
Buurt Support: Wervingsgesprek  met Linda Hof                                    Andre                                                       Z.s.m.   
 
Werving via 
advertenties                                                                                 Joke                                                           Z.s.m.             
 
Tuinhuisje                                                                                                               Andre, Wil en Frans                            Z.s.m. 
 
Registratie dieren                                                                                                Andre                                                       Z.s.m. 
 
Prieeltje: Prijsopgave en dicht maken.                                                         Jan                                                             Z.s.m. 
 
Wanbetalers benaderen                                                                                   Wil/Andre                                              Z.s.m. 
 
Firma Homan rolgordijnen                                                                                Joke                                                         Z.s.m. 
 
Zaagsel                                                                                                                       Frans                                                       Z.s.m.
 
Aanhanger repareren                                                                                          Frans                                                      Z.s.m. 
 
Ontbinding samenwerkingsvorm Buurtvereniging                                  Albert                                                     Z.s.m. 
 
                                      
 
 



Betreft:	Verslag	van	de	Griendtsveenpark	vergadering		d.d.	09	november	2011	
Aanwezig:	Albert,	Andre,	Frans,		Gerrit‐Jan,		Joke	en	Wil	
Afwezig	met	bericht	van	verhindering	Jan	
	
1.	 Opening	
																De	voorzitter	opent	de	vergadering	en	heet	allen	welkom,	met	name	Gerrit‐Jan	die	besloten	heeft	toe	te	treden	

tot	het	Bestuur.	
	
2.	 Verslag	vorige	vergadering	
															Het	verslag	wordt	goedgekeurd.	
	
Naar	aanleiding	van	het	verslag:	
	
Tuinhuisje:	De	firma	Wagenborg	zal	zorgdragen	voor	het	vervoer.	Allen	denken	er	over	na	waar	in	het	Park	de	beste	

plek	zou	kunnen	zijn	om	het	huisje	te		plaatsen.	Een	voorlopige	optie	is	bij	de	nog	aan	te	leggen	Jeu	de	boules	baan.	
	
Verwarming	kantine:	Jan	en	Andre	hebben	een	onderzoek	gehouden	naar	een	kachel.	Degen	die	ze	hebben	gevonden	is	

bijzonder	goed	geschikt	maar	wel	prijzig.	Besloten	wordt	dat	allen	over	dit	onderwerp	na	zullen	denken	en	eventueel	actief	
op	internet	kijken.	

Andre	bespreekt	met	de	Noorderbrug	of	een	eenmalige	bijdrage	in	de	aanschafkosten	bespreekbaar	is.	
	
Toiletunit:	Jan	zorgt	er	voor	dat	er	hout	en	dakplaten	komen.	Zolang	het	weer	het	toelaat	zal	gewerkt	kunnen	worden	

aan	het	dak	misschien	kan	het	nog	voor	de	winter	dicht	komen.	
	
Buurtvereniging:	de	ontkoppeling	van	het	Park	zal	in	het	verlengde	worden	geplaatst	van	de	voortgang	van	de	toekomst	

plannen	van	het	Park.	
Dus	even	een	pas	op	de	plaats.	
	
Vrieskist:	Er	heeft	al	een	gesprek	plaats	gevonden	met	de	heer	Blauw	van	de	Sligro.	In	januari	gaan	Andre	en	Frans	

hierover	verder	in	onderhandeling.	
	
Speeltuin:	de	voorzitter	spreekt	zijn	zorg	uit	over	de	staat	van	de	diverse	apparaten.	We	kunnen	ons	geen	ongelukken	

veroorloven.	Besloten	wordt	dat	iedereen	een	keer	per	maand	een	inspectieronde	maakt	door	het	Park.	De	eerste	ronde	
vindt	plaats	op	10	november.	

	
Mobile	telefoon:	de	telefoon	is	aangeschaft,	deze	is	te	bereiken	onder	nummer	06	17	86	26	43	
	
Noorderbrug:	Besloten	wordt	een	afspraak	te	maken	om	lopende	zaken	aan	de	orde	te	stellen.	
	
3.	 Mededelingen	
	
a.	 Buurt	support:	Het	houden	van	regelmatige	voortgangsbesprekingen	blijft	noodzakelijk.	
Joke	zal	kijken	naar	mogelijkheden	van	adverteren	in	de	Echo	of	Erica	journaal,	om	te	proberen	op	deze	wijze	te	zoeken	

naar	uitbreiding	van	de				begeleiders	.	
	
b.	 Winter	voorziening:	Frans	heeft	alle	stroomdraden	aangezet.	De	ringleiding	moet	nog	worden	afgetapt.	
c.	 Kerstbijeenkomst	in	het	Park	wordt	gehouden	op	woensdag	de	21ste	december.	
d.	 Jaarlijkse	bijeenkomst	Commissie:	Besloten	wordt	dat	de	leden	bijeenkomen	op	de	camping	bij	Joke.	
Op	15	december	om	5	uur	worden	allen	leden	met	partner	verwacht	in	de	kantine	achter	het	huis	
	
e.	 NL	Doet:	er	zal	een	aanvraag	worden	gedaan	voor	een	Jeu	de	boules	baan.	
f.	 Hooi:	Gerrit‐Jan	regelt	dat	we	hooi	kunnen	kopen	voor	een	redelijk	prijs.	
g.	 Prieeltje:	Er	is	behoefte	aan	een	rook	gelegenheid.	Het	prieeltje	zou	daarvoor	gebruikt	kunnen	worden	maar	

doordat	het	een	open	ruimte	betreft	is	het	er	erg	koud.	Besloten	wordt	een	zijkant	dicht	te	maken	met	Poly	Carbonaat.	Jan	
gaat	na	wat	dit	kost	en	voert	het	project	met	enige	spoed	uit.	

	
4.	 Verslag	Penningmeester	
De	financiën	worden	door	de	penningmeester	uiteengezet.	De	verkoop	van	het	ijs	is	dit	jaar	boven	verwachting	

verlopen.	De	kosten	van	voer	lopen	op	ten	opzichte	van	de	vorige	jaren.	De	ontvangsten	van	donateurs	is	redelijk	maar	de	
ontvangsten	van	de	sponsors	zijn	afgenomen.	

	
5.	 Rondvraag	
																Frans:	



																‐Vraagt	of	de	maaimachines	nog	aangeboden	moeten	worden	voor	onderhoud.	
																		Besloten	wordt	dat	Frans	zelf	in	het	voorjaar	inschat	of	dit	nodig	is.	
																	
															Andre:	vraagt	zich	af	of	er	over	de	grens	zoiets	als	een	VVV	is.	Besloten	wordt	dat	hij	contact	opneemt	met	

Schuurman	om	dit	na	te	gaan.	
															Datum	volgende	vergadering.	
															Deze	wordt	gehouden	op	maandag	12	december	bij	Andre	in	zijn	nieuwe	huis	aan	de	Achterkant	33	te	

Schoonebeek	aanvang	om	20.00	uur.	
	
	
6.	 Sluiting	
De	voorzitter	dank	allen	voor	hun	inzet	en	sluit	de	vergadering	
	
	
	
	
Besluiten	lijst	naar	aanleiding	van	de	Griendtsveenpark	vergadering	d.d.	09‐11‐2011	
	
	
Wat																																																																																																																												Wie																																																											Wanneer	
‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐	
Voerautomaat									zie	vorig	verslag																																																															Jan																																																													Z.s.m.	
	
Onderzoek	naar	mogelijkheden	voor	een	nieuwe	kachel																			Allen																																																									Z.s.m.	
	
Vrieskist																																																																																																																		Andre	/Frans																																										januari	
	
Dak	Toiletunit:																																																																																																							Jan																																																												Spoed	
	
Speeltuin:	Kabelbaan	en	wippen	repareren																																													Jan?Albert																																														Z.s.m.	
Tevens	een	maandelijkse	inspectie	ronde																																																allen																																																										maandelijks	
	
Telefoon	vermelding	op	internet																																																																		Albert																																																							Z.s.m.	
	
Noorderbrug:	afspraak	maken	met	de	leiding																																									Andre																																																							Z.s.m.	
	
Kerstbijeenkomst	in	het	park																																																																									Allen																																																									21	december	
	
Commissie	bijeenkomst																																																																																			Allen																																																										15	december	
	
Werving	via	advertenties																																																																																	Joke																																																											Z.s.m.													
	
Tuinhuisje										(zie	ook	vorig	verslag)																																																									Andre,	Wil	en	Frans																												Z.s.m.	
	
Registratie	dieren																																																																																																Andre																																																							Z.s.m.	
	
Prieeltje:	Prijsopgave	en	dicht	maken.												Zie	vorig	verslag											Jan																																																													Spoed	
	
Wanbetalers	benaderen																																																																																			Wil/Andre																																														Z.s.m.	
	
Firma	Homan	rolgordijnen																																																																																Joke																																																									Z.s.m.	
	
Hooi																																																																																																																											Gerrit‐Jan																																														Z.s.m.	
	
Aanhanger	repareren																																																																																										Frans																																																						Z.s.m.	
	
NL	Doet																																																																																																																						Joke																																																							Z.s.m.	
	
																																						
	
	
Zet	allen	in	de	agenda’s	12,	15	en	21	december!	
	



Betreft:	Verslag	van	de	Griendtsveenpark	vergadering		d.d.	12	december	2011	
Aanwezig:	Albert,	Andre,	Frans,	Joke,	Jan	en	Wil	
Afwezig	met	bericht	van	verhindering	Gerrit‐Jan	
	
1.	 Opening	
																De	voorzitter	opent	de	vergadering	en	heet	allen	welkom.	
	
2.	 Verslag	vorige	vergadering	
															Het	verslag	wordt	goedgekeurd.	
	
							2a.		Naar	aanleiding	van	het	verslag:	
															Wintervoorzieningen:	Omdat	het	weer	nog	zacht	is	gaat	alles	goed.	Problemen	zullen	er	beslist	komen	als		
														het		gaat	vriezen.	De	dakgoten	lekken,		voorjaar	zullen	deze	met	spoed	moeten	worden	gerepareerd.	
															Daarnaast	is	er	een	probleem	met	het	elektra.	Er	zit	ergens	een	lek	die	de	aardlekschakelaar	activeert,	zodat		
															af	en	toe	alles	uitvalt.	
															Albert	is	hier	mee	bezig	en	werkt	dit	verder	af.	
															Om	de	leiding	van	de	toiletunit	zullen	houtsnippers	worden	gelegd	ter	isolatie.	
	
															Prieeltje:	Het	is	nog	niet	gelukt	om	het	prieeltje	winddicht	te	maken.	In	afwachting	zou	tijdelijk	het	
															magazijn	kunnen	worden	gebruikt	als	rook	gelegenheid.	
															Als	proef	en	alternatief	zou	het	prieeltje	voorzien	kunnen	worden	van	zogenaamd	windbreek	gaas.		
															Frans	heeft	nog	wat	liggen	en	brengt	dat	aan.	
	
															Dak	toiletunit:	Alle	materiaal	is	zo	goed	als	in	huis.	Het	wachten	is	op	het	herstel	van	Jan.	Zodra	hij	zich		
															wat	beter	voelt	en	het	weer	het	toelaat,	dan	zal	deze	taak	verder	worden	opgepakt.	
	
															NL	DOET:	De	code	om	in	dit	bestand	te	kunnen	komen	werkt	niet.	Joke	kijkt	er	nog	even	naar.	
	
															Over	de	grens:			Aan	de	overzijde	van	Schuurman	bevindt	zich	een	soort	VVV.		
															Daar	kunnen	eventueel	folders	van	het	Park	worden	neergelegd.	
															Wel	zullen	dan	onze	folders	in	het	Duits	moeten	worden	vertaald.	Besloten	wordt	dat	Albert	de	tekst		
																ombouwt	en	Joke	het	laat	controleren.	
	
							2b.		Naar	aanleiding	van	de	Besluitenlijst:	
	
															Richtlijnen:	Omdat	er	steeds	meer	mensen	in	het	Park	aanwezig	zijn	is	het	zaak	dat	er	regels	zijn.		
															Deze	regels	zullen	door	allen	geaccepteerd	moeten	worden	en	gerealiseerd.		
															De	laatste	tijd	blijkt	dat	het	Bestuur	tegen	elkaar	wordt	uitgespeeld,	dat	komt	de		sfeer	niet	ten	goede.		
															Besloten	wordt	dat		Bestuursleden	altijd	met	twee	personen	in	gesprek	gaan	ingeval	een	van	de		

			medewerkers	problemen	heeft		of	maakt.	Dus	geen	een	op	een	gesprekken	meer	voeren,	dit	geeft	te		
			veel	kansen	op	onduidelijkheid.		

															Er	zijn	nu	duidelijke	afspraken	gemaakt	ten	aan	zien	van	het	roken	en	het	snacken,	er	mag	in	de	kantine		
															niet	worden	gerookt	en	vis	en	patat	kunnen	worden	genuttigd	in	de	kantine	in	verband	met	de	reuk	die		
															erg	blijft	hangen.	
	
														Buurtsupport:	In	januari	zal	er	weer	een	evaluatie	gesprek	plaats	vinden.	Met	name	over	A	die	toch	wel		
														voor	veel	problemen	zorgt	en	weinig	flexibel	is.	
														Enthousiasme	ontbreekt	en	dat	is	te	merken.	Misschien	kunnen	we	nog	een	poging	wagen,	werkt	het	niet		
														dan	moeten	we	voor	een	exit	gesprek		opteren.		
													Wij	moeten	er	voor	waken	dat	we	de	verantwoordelijkheden	niet	over	gaan	nemen	van		Buurtsupport,		

																							zij	blijven	voor	de	bij	ons	gestationeerde	mensen	verantwoordelijk.	
	
														Homan:	Andre	en	Joke	gaan	er	heen	en	bespreken	of	er	voor	een	redelijke	prijs	iets	te	krijgen	is	om	de	ramen	
														te	isoleren	van	de	kantine,	zodat	de	ruimte	beter	te	verwarmen	is	en	niet	alle	warmte	verloren	gaat.	
	
	
								3:	Noorderbrug	
																	Zoals	al	eerder	is	afgesproken	wordt	de	Kerstbijeenkomst	gehouden	op	21	december.		
																Vier	mensen	van	het	Bestuur	zijn	aanwezig	en	ook	de	vier		mensen	die	via	Buurtsupport	aan	het	werk	zijn.		
																Aanvang	12.00	uur.	Donderdag	wordt	eenzelfde	sessie	gehouden	maar	dan	voor	de	Triantaschool.									
																	Aanvang	11.00	uur.	
																	Frans	stemt	dit	nog	even	af	met	de	leraar	Nico.	
																	Andre	met	de	Noorderbrug.	



	
								3a.			Nota	Noorderbrug	
																	Albert	maakt	nog	een	nota	voor	september	en	oktober.		
																	Tevens	wordt	de	december	nota	voor	het	einde	van	de	maand	opgestuurd.	
	
4.	 TV	
																	De	televisie	die	van	de	Triantaschool	is,	werkt	niet	meer.		
																	Besloten	wordt	dit	eerst	te	bespreken	met	de	schoolmeester	Nico.	
																Andre	zal	ook	met	de	Noorderbrug	praten	of	zij	er	nog	een	hebben.	
	
	
5.	 Verwarming	kantine:	De	Noorderbrug	is	bereid	een	bedrag	van	€	400,‐	bij	de	aanschaf	van	een		
																		kachel	te	leggen.	Besloten	wordt	dat	Andre,	Jan	en	Joke	proberen	voor	+/‐€	800,‐	een	kachel	te	kopen.		
																	Ook	zal	Joke	nog	via	Joop	Einhaus	proberen	of	hij	er	ook	nog	wat	aan	bij	kan	dragen	tenslotte	zitten		
																de	mensen	van	Buurtsupport	ook	in	de	kantine.	
	
6.	 Speelattributen	
																	Andre	laat	de	folder	zien.		
																	De	aanschaf	van	een	nieuw	apparaat	is	kostbaar	maar	we	hebben	er	nu	geld	voor	gekregen.		
																	Besloten	wordt	een		draaicarrousel	aan	te	schaffen.	Geprobeerd	wordt	om	in	de	prijzenjacht	ook		
																	enkele	reparaties	cq	onderhoud	van	de	andere	speelobjecten	mee	te	nemen.	
	
7.				Gemeente	Emmen	
							Op	20	december	staat	er	een	gesprek	gepland	met	de	heer	Tjepkema	van	de	Gemeente	Emmen.		
							Hij	heeft	de	leiding	over	het	op	te	zetten	project	voor		mensen	die	werkloos	zijn	geworden,	maar	ook	gaat	de	
							hele			zorg	naar	de	Gemeente.	Trans	en	Noorderbrug	zullen	waarschijnlijk	een	soort	onderaannemers	worden.		
							Wij	willen	met	hem	bespreken	of	in	de	nieuwe	hoedanigheid	de	G	emeente	onze	partner	kan	worden	in	ons	
							nieuwe	plan		voor	het	Park.	
	
8.	 Kantine	
								Omdat	het	water	onder	het	dak	slaat	is	er	een	lekkage.	Tevens	laten	de	plafond	platen	los.		
									Besloten	wordt	dat	Frans	dit	als	een	project	in	januari	aanpakt.	
	
9.						Verslag	Penningmeester	
									De	financiën	worden	door	de	penningmeester	uiteengezet.	
	
10.	 Rondvraag	
							Andre:	De	Gemeente	wijst	er	op	dat	alle	dieren	ingeënt	moeten	worden	tegen	Q	koorts.	Doen	we	al.	
						Albert:	vraagt	of	het	aantal	dieren	terug	gebracht	kan	worden	in	verband	met	de	kosten.		
																			Andre	stelt	dat	dit	al	gebeurd,	er	wordt	een	natuurlijk		
																		verloop	gehanteerd,	bij	overlijden	worden	geen	nieuwe	aangeschaft.	Na	een	discussie	hierover	is		
																		besloten	dat	we	het	aantal	wel	zullen	terugdringen	maar	dat	het	uitgangspunt	van	dierenparkje		
																		wel		gehandhaafd	blijft.		
																		We	verschuiven	niet	langzaam	naar	speelparkje.	
																	Ook	is	het	met	het	oog	op	de	toekomstige	ontwikkelingen	met	name	rond	het	Geo‐project	van	
																	belang	bij	eventuele	vervanging	van	dieren	of	verkoop		in	gedachten	te	houden	dat	bij	ons	dan	die		
																	dieren	te	zien	zijn	die	in	het	gebied	de	Hondsrug	hebben	geleefd.	

																				Frans:	vraagt	wat	we	met	het	oud	ijzer	doen	er	ligt	best	veel.	Besloten	wordt	het	toch	maar	aan	Ludolf	te	gunnen..	
																				Jan:	aanpak	oliebollen	verkoop.	Albert	regelt	het	drukken	van	de	folders.		
																													Allen	helpen	bij	het	rondbrengen	van	de	folders	ook	Buurtsupport	wordt	

																		ingezet.	Vrijdag	wordt	de	tent	opgebouwd.	Allen	helpen	mee.	In	de	stand	staan,	Alice,	Sientje,	Albert,	en	Frans.	
																	We	gaan	zaterdag	open	om	10.00	uur	tot	14.00	uur.	
																	Jan	zorgt	voor	de	oliebollen,	ze	moeten	echt	om	09.30	uur	er	zijn.	
																Gedacht	wordt	over	Kerstman	pakken	en	muziek?	Het	moet	zo	gezellig	zijn	dat	volgend	jaar		
																iedereen	graag	weer	komt.	
	
															Datum	volgende	vergadering.	
															Deze	wordt	gehouden	op	dinsdag	7	februari	2012	te	Schoonebeek	aanvang	om	20.00	uur.	
	
	
	
	
	



	
	
	
	
	
	
	
	
Besluiten	lijst	naar	aanleiding	van	de	Griendtsveenpark	vergadering	d.d.	11‐12‐2011	
	
	
Wat																																																																																																																												Wie																																																											Wanneer	
‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐	
	
Elektra	maken																																																																																																										Albert																																																			Spoed	
	
Voerautomaat									zie	vorig	verslag																																																															Jan																																																													Z.s.m.	
	
Windbreekgaas																																																																																																					Frans																																																									Z.s.m.	
	
Folder	vertalen	in	het	Duits																																																																													Albert/Joke																																											Z.s.m.	
	
Onderzoek	naar	mogelijkheden	voor	een	nieuwe	kachel																			Allen																																																									Z.s.m.	
	
Vrieskist																																																																																																																		Andre	/Frans																																										januari	
	
Dak	Toiletunit:																																																																																																							Jan																																																												Z.s.m.	
	
Speeltuin:	Kabelbaan	en	wippen	repareren																																													Jan?Albert																																														Z.s.m.	
	
Tevens	een	maandelijkse	inspectie	ronde																																																allen																																																										maandelijks	
	
Telefoon	vermelding	op	internet																																																																		Albert																																																							Z.s.m.	
	
Noorderbrug:	kerstlunch	bespreken																																																										Andre																																																							Z.s.m.	
	
Triantaschool:	kerstlunch	bespreken																																																										Frans																																																								Z.s.m.	
	
Kerstbijeenkomst	in	het	park																																																																									Allen																																																									21	december	
	
Commissie	bijeenkomst																																																																																			Allen																																																										15	december	
	
Tuinhuisje										(zie	ook	vorig	verslag)																																																									Andre,	Wil	en	Frans																												Z.s.m.	
	
Registratie	dieren																																																																																																Andre																																																							Z.s.m.	
	
Wanbetalers	benaderen																																																																																			Wil/Andre																																														Z.s.m.	
	
Firma	Homan	rolgordijnen																																																																																Joke/Andre																																										Z.s.m.	
	
Hooi																																																																																																																											Gerrit‐Jan																																														Z.s.m.	
	
Aanhanger	repareren																																																																																										Frans																																																						Z.s.m.	
	
NL	Doet																																																																																																																						Joke																																																							Z.s.m.	
	
Nota	Noorderbrug																																																																																																Albert																																																				Deze	maand			
	
TV	is	er	ergens	nog	een	andere																																																																						Frans/Andre																																							Z.s.m.	
																													
J.	Einhaus	benaderen																																																																																									Joke																																																								Z.s.m.	




